
（图片大小可任意调节）

[全国]2022年新韩银行(中国)校园招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

股份有限公司在财产清查时发现的存货盘亏、盘盈，应于年末结账前处理完毕，如果确实尚未报经批准的，可先保留在“待处理财产损溢”科目中

，待批准后再处理。

参考答案：B

[解析]

本题是对存货清查知识点的考查。股份有限公司在财产清查时发现的存货盘亏、盘盈，应当于年末结账前处理完毕，如果确实尚未报经批准的，应

先进行处理，如果有关部门批准处理的金额与已处理的存货的盘盈、盘亏和毁损的金额不一致，应当调整当期财务报表相关项目的年初数。

股份有限公司在财产清查时发现的存货盘亏、盘盈，应于年末结账前处理完毕，如果确实尚未报经批准的，可先保留在“待处理财产损溢”科目中

，待批准后再处理。

参考答案：B

[解析]

本题是对存货清查知识点的考查。股份有限公司在财产清查时发现的存货盘亏、盘盈，应当于年末结账前处理完毕，如果确实尚未报经批准的，应

先进行处理，如果有关部门批准处理的金额与已处理的存货的盘盈、盘亏和毁损的金额不一致，应当调整当期财务报表相关项目的年初数。

2.

收入是指企业在所有交易中形成的、会导致所有者权益增加的、与所有者投入资本无关的经济利益的总流入。

参考答案：B

[解析]

收入是指企业在日常活动中形成的、会导致所有者权益增加的、与所有者投入资本无关的经济利益总流入，而不是从偶发的交易和事项中产生。

收入是指企业在所有交易中形成的、会导致所有者权益增加的、与所有者投入资本无关的经济利益的总流入。

参考答案：B

[解析]

收入是指企业在日常活动中形成的、会导致所有者权益增加的、与所有者投入资本无关的经济利益总流入，而不是从偶发的交易和事项中产生。
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3.

按照以下图形的规律，第五项应该是______。

   

参考答案：D

[解析] 横线在图形的上、下方间隔排列，排除A项和C项，且每个图形各不相同，故本题选D。

按照以下图形的规律，第五项应该是______。

   

参考答案：D

[解析] 横线在图形的上、下方间隔排列，排除A项和C项，且每个图形各不相同，故本题选D。

4.

治理通货紧缩的一般措施中，不正确的是______。

A.增加政府公共支出

B.提高中央银行的再贴现率

C.降低法定存款准备金率

D.增加农民的收入水平

参考答案：B

[解析] 治理通货紧缩，不宜用紧缩性货币政策。B项属于紧缩性货币政策。

5.

FDDI协议标准的拓扑结构是______环，而且以______为传输媒介。
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参考答案：

双  光纤

FDDI协议标准的拓扑结构是______环，而且以______为传输媒介。

参考答案：

双  光纤

6.

科普影评的作者应寻找科学与电影的交汇点，将科普和艺术______，启迪思想。他们将前沿领域研究成果，结合电影转化为更轻松易懂的文字，面

向更多读者。

    填入画横线部分最恰当的一项是：______

A.融会贯通

B.合二为一

C.珠联璧合

D.相提并论

参考答案：A

[解析]

由“将前沿领域研究成果，结合电影转化为更轻松易懂的文字”可知，科普影评的作者是将科普和电影相结合，使深奥的科学知识浅俗化，从而更

容易被普通人接受。“合二为一”“相提并论”均未体现二者之间的这种结合，排除B、D。“融会贯通”指融合多方面的知识道理，得到全面、透

彻的领悟；“珠联璧合”比喻杰出的人才或美好的事物结合在一起，多用来形容男女之间的感情。与“启迪思想”连用，“融会贯通”更恰当。故

本题选A。

7.

(1)太阳移动至近日点，气温升到最高点
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    (2)太阳直射北回归线，气温降至最低点

    (3)太阳直射点远离南纬23.5度，天气逐渐变冷

    (4)太阳直射赤道，秋高气爽，凉风习习

  (5)太阳直射点南返，气温渐渐回升

A.(1)(5)(2)(4)(3)

B.(3)(4)(2)(5)(1)

C.(4)(3)(2)(5)(1)

D.(3)(2)(5)(4)(1)

参考答案：B

此题描述的是南半球的日照和四季变换的过程，顺序应是逐渐变冷——秋天来到——冷到最低点——回升——

升到最高点。需要注意的是D项容易混淆，它的顺序排列也是可以的，但唯一的错误在于：按照这种排法，太阳直射赤道时应该是春天，而不是秋

季。

8.

高利贷最初是以实物借贷形式出现的。后来，随着商品货币关系的发展，货币借贷成为主要形式。

参考答案：A

高利贷最初是以实物借贷形式出现的。后来，随着商品货币关系的发展，货币借贷成为主要形式。

参考答案：A

9.

《新民晚报》始终保持着雅俗文化之间的______平衡，结果，这座城市中很大一部分市民是把读《新民晚报》当作每天不可缺少的生活规程的，而

教授学者也绝不会把它______。它开辟了一个颇为______的文化中介地带，大雅大俗均可随意出入。
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  填入划横线部分最恰当的一项是  。

A.巧妙  鄙弃  奇妙

B.微妙  丢弃  敏感

C.美妙  唾弃  神奇

D.绝妙  抛弃  新颖

参考答案：A

[解析]

“美妙”、“绝妙”与“平衡”搭配不妥，“巧妙”、“微妙”可以与其搭配。“唾弃”词义过重，用来形容教授学者对《新民晚报》的态度不合

适。故排除C、D。第三空中，雅俗文化的中介地带不能说是“敏感”的，选“奇妙”更为合适。故排除B，选A。

10.

天下行动最______的，以蜗牛为第一。然而在一星期中，它若不停地向前爬，可达三里之远。所以读书做事，不怕______，最怕______。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.迟慢  迟慢  停顿

B.迟缓  迟缓  停顿

C.迟慢  迟慢  停滞

D.迟缓  迟缓  停止

参考答案：A

[解析]

为突出蜗牛走得慢，显然第一空应用“迟慢”。题干最后一个句子是与其前面内容进行对比，因此第二横线处也应用“迟慢”。依据“不停地向前

爬”可知，第三横线处要用“停顿”。故选A。

11.
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“一带一路”建设是中国致力于构建人类命运共同体的生动实践。下列与其相关的表述错误的是______。

A.遵循共建共享共荣原则

B.加强创新能力开放合作，形成陆海内外联动、东西双向互济的开放格局

C.努力实现政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通

D.打造国际合作新平台，增添共同发展新动力

参考答案：A

[解析]

“一带一路”建设是中国致力于构建人类命运共同体的生动实践。“一带一路”建没遵循共商共建共享原则，加强创新能力开放合作，形成陆海内

外联动、东西双向互济的开放格局；努力实现政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通，打造国际合作新平台，增添共同发展新动力

。故本题选A。

12.

某商场搞促销活动，消费100元送20元代金券，再买东西可抵20元。某顾客先花100元买了一件衬衫，再用代金券及现金买了同样的衬衫，则顾客所

买的衬衫，相当于打了几折?______

A.九五

B.九

C.八五

D.八

参考答案：B

[解析] 花180元现金买了200元的东西，180÷200=0.9，相当于打九折。

13.

超声波和次声波对我们来说都是听不到的，但却与我们的生活息息相关。下列关于超声波和次声波的说法，错误的是______。
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A.超声焊接利用的是超声波的热效应

B.超声成像是利用超声波呈现不透明物内部形象的技术

C.次声波可以用来预报火山爆发、龙卷风、台风等自然灾害

D.人体器官无法产生次声波，所以人也无法听到次声波

参考答案：D

[解析]

超声波和次声波分别是频率高于20kHz和低于20Hz的声波，人类无法听到。超声波具有热效应，利用超声波的热效应可以进行超声焊接。超声波的

波长比一般声波要短，具有较好的方向性，而且能透过不透明物质，可以利用超声波来呈现不透明物内部形象。许多灾害性的自然现象，如火山爆

发、龙卷风、雷暴、台风等，在发生之前可能会辐射出次声波，人们就有可能利用这些前兆现象来预测和预报这些灾害性自然事件的发生。人和其

他生物不仅能够对次声波产生某些反应，而且某些器官还会发出微弱的次声波，可以利用该特性来了解人体或其他生物相应器官的活动情况。故本

题选D。

14.

以市场上同类竞争产品的价格为依据，并根据竞争变化来调整价格的定价方法称作______。

A.成本导向定价法

B.需求导向定价法

C.竞争导向定价法

D.认知价值定价法

参考答案：C

[解析]

产品定价方法包括：成本导向定价法、需求导向定价法和竞争导向定价法。其中，以市场上同类竞争产品的价格为依据，并根据竞争变化来调整价

格的定价方法是竞争导向定价法。选项D属于需求导向定价法。
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15.

紫砂壶的美学价值，不仅在造型和本身所具有的装饰性上，更在于它的精神内涵，在于一种透彻表里的文化气息，实难以钱作比。紫砂壶似乎从其

诞生之日起，就集造型、文字、书画、金石、篆刻等于一体，它古色古香的泥质与中华传统文化的底蕴天然默契。

  这段文字主要强调的是  。

A.紫砂壶造型和本身所具有的装饰性

B.紫砂壶集造型、文字、书画、金石、篆刻等于一体

C.紫砂壶源远流长的江南文化精髓囿于壶柄之上

D.紫砂壶飘然出俗，超越一般的欣赏和实用功能

参考答案：D

[解析] A、B、C项是紫砂壶受青睐的部分原因，D强调了受青睐的根本原因，即“精神内涵”。

16.

在现代市场经济中，政府是市场经济的______。

A.宏观调控者

B.管理者

C.公共服务者

D.最大的产品购买者

参考答案：ACD

[解析] 在现代市场经济中，政府是市场主体的组成之一，是市场经济的宏观调控者、公共服务者和最大的产品购买者。

17.

我国社会保障制度的核心是______。
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A.社会救助

B.社会福利

C.社会保险

D.社会公平

参考答案：C

[解析] 我国的社会保障制度总体来讲可以分为社会保险和社会救济两大类，其中社会保险是其核心内容。

18.

动物学家研究发现，鸟类在不同场合有不同呜叫的内容。大部分鸟鸣是______自己所辖的活动领地，______同类不得前来侵占；有的鸟鸣则是求偶

的表示，欢迎异性前来结合；也有的鸟鸣是鸟儿进入繁殖期生命力高峰的______，是精力旺盛的一种发泄。

  填入划横线部分最恰当的一项是  。

A.宣布  警告  形式

B.宣告  告诫  表现

C.宣称  警诫  标识

D.告知  劝诫  体现

参考答案：B

[解析]

“宣称”，公开表示的意思，宣称的一般是事实真相，而不能是某一具体事物，由此排除C。“劝诫”，劝说告诫的意思，侧重“劝说”，与句意

不合，排除D。最后一空提取主干“鸟鸣是形式”的说法有误，故排除A。本题答案为B。

19.

下列关于债务和股权工具的特征的表述，哪一个是错误的?______
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A.它们都是直接融资工具

B.它们都是短期融资工具

C.它们都涉及到对发行者收入的一种要求权

D.它们都能够为企业筹集资金

参考答案：B

[解析] 股权工具不是短期融资工具。

20.

经济学中“资源是稀缺的”指的是______。

A.世界上大多数人生活在贫困中

B.资源是短缺的，应留给下一代

C.相对人们的需求资源总是不足的

D.世界上的资源终将会被消耗光

参考答案：C

21.

某日，美国华盛顿州的一名校车司机在驾驶过程中突发心脏病，出现了抽搐和窒息的______，随即昏倒；危难时刻，车上一名13岁男孩______，设

法将校车开到路边安全停下，并和其他同学一起为昏迷不醒的校车司机实施了胸外按压的抢救措施。这与学校每学年安排学生进行针对多种突发事

件的应急演练______。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.症状  处之泰然  不无裨益

B.情况  临危不惧  密不可分
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C.病状  挺身而出  息息相关

D.情形  自告奋勇  休戚相关

参考答案：C

[解析]

第一空，“症状”和“病状”放在第一空都合适，而“情况”和“情形”不够贴切。故排除B、D两项。第二空，“处之泰然”形容面对紧急情况，

安然自得，毫不在乎。“挺身而出”形容面对着艰难或危险的事情，勇敢地站出来。由词义和语境可知，“挺身而出”用在第二空更合适，故排除

A项。本题答案为C。

22.

下列关于农村资金互助社的说法，正确的是______。

A.不能购买国债

B.能够吸收公众存款

C.资金主要用于发放社员贷款

D.不能购买金融债券

参考答案：C

[解析]

根据《农村资金互助社管理暂行规定》第41、42条的规定，农村资金互助社以吸收社员存款、接受社会捐赠资金和向其他银行业金融机构融入资金

作为资金来源。农村资金互助社的资金应主要用于发放社员贷款，满足社员贷款需求后确有富余的可存放其他银行业金融机构，也可购买国债和金

融债券。

23.

假定某公司职员每周的加班津贴服从均值为50元、标准差为10元的正态分布，已知Φ(2)=0.9772，那么全公司中每周的加班津贴会超过70元的职员

比例为______。
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A.0.0228

B.0.3174

C.0.6826

D.0.9772

参考答案：A

[解析] 设每周的加班津贴为x，则有：P(x＜70)=1-P(x≤70)-1-P(x-50/10≤70-50/10)=1-Φ(2)=1-0.9772=0.0228。

24.

十几个小朋友围成一圈，按顺时针方向一圈一圈地循环报数，如果报1和100的是同一人，那么共有______个小朋友。

A.10

B.11

C.13

D.15

参考答案：B

[解析] 报1与100的为同一个人，则人数必能整除100-1=99，也即人数为99的约数，在四个选项中仅B选项符合。

25.

We will lose almost half of our accumulated pension funds if the merger ______ according to the current plan.

A.proceeds

B.was proceeding

C.proceeded

D.will proceed
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